

Данко

23.01.03.

**ГРАЧЕВСКИЙ ПЕРЕКЛЮЧИЛСЯ
С ДЕТЕЙ НА СТУДЕНТОВ
ПРИ ПОМОЩИ ДАНКО**



Данко получил предложение сняться в одной из серий киножурнала «Ералаш». Певца определили на роль школьного учителя, однако, вспомнив, что такого же персонажа в «Ералаше» недавно сыграл Максим Галкин, Данко попросил подобрать для него что-нибудь другое. Новая роль нашлась, но не в основном, детском, «Ералаше», а в новом проекте Бориса Грачевского «Ералаш. Студенческие байки».

Студенческий «Ералаш» отразит насущные юношеские темы – сессия, любовь, начало самостоятельной жизни. Увеличится и хронометраж журнала – он будет идти не пять, а 25 минут. Сценаристы признались, что учли пожелания Данко и специально «под него» готовят фильм, где он предстанет в образе героя-любовника. Придется ли артисту лазить по карнизам и петь серенады, пока не сообщается. Съёмки запланированы на вторую половину февраля. «Ералаш. Студенческие байки» будет демонстрироваться в эфире сразу двух телеканалов – ТВС и «Муз-ТВ».

Вер. Купц. - 2003 - 23 янв. - с. 7